

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

EN JEREZ: FUERA DE JEREZ:
Un mes. 3'00 Un mes adelantado. 3'50
Un año adelantado. 36'00 Un año. 40'00
Extranjero, año, 80'00

Año II - Número 514 - Jueves 25 de Noviembre de 1937

Caracul, 7. Jerez de la Frontera Teléfono 2008

ayer

....realizaron una visita a esta ciudad unos distinguidos marineros

alemanes, que fueron objeto de las más delicadas atenciones

Necesidad del sentido político en los mandos

Por JAVIER M. DE BEDOYA

Tan limpia y leal es la gente de estas tierras nuestras que tienen la costumbre de dar por buenas las virtudes y calidades que cada uno se atribuye a sí mismo. Sería la austeridad aquí mero paisaje, si no hubiera de traducirse a la realidad de la vida. Por qué no crear en la palabra de quien la sostiene? Y así procura el movimiento popular de la juventud nacional dar pluma y papel a quien dice que sabe escribir, herramienta y tarea a quien proclama su afán de trabajar, autoridad y responsabilidad a quien se cree con capacidad para dirigir a los demás. Castilla hace a los hombres...

Por lo general en Falange se regatean los elogios, los adjetivos difrámbicos y la palabrería insustancial. Lo que nunca podremos regatear a nadie es hechos, medios, recursos, colaboraciones. En nuestras filas jamás negaremos semilla al labrador, instrumentos y materia prima al artesano, libros al estudiante y crédito, poder y organización a aquellos que se crean capaces de dirigir una sección de nuestra actividad política. Precisamente por esto si un periódico nacional-sindicalista, si una sección femenina local, si un servicio provincial cualquiera de la Falange, no marcha bien, los que están al frente tienen que pechar en todas partes con la responsabilidad del resultado de su gestión. Es decir, queremos conservar en toda su crudeza, con todo su rigor, el sentido castellano de que cualquier jefatura no es una prebenda, un honor, sino llanamente un servicio, un servicio a la Patria, a la Falange, a los camaradas, a los españoles.

Para cubrir un servicio exige al jefe del mismo trabajo, tenacidad, espíritu de sacrificio, interpretación y realización de los afanes comunes, valorización precisa de los subalternos, estima de los dirigidos. Para llenar discretamente el cometido de una jefatura de cualquier sección de la Falange no hacen falta nombres destacados, ni engolamientos en las decisiones. Se necesita continencia en las palabras y en el carácter, respeto a las jerarquías superiores del Movimiento, despersonalización en el cumplimiento de las órdenes superiores.

En este año intenso de guerra por la Patria, de lucha y crecimiento para el nacional-sindicalismo, hemos visto el fracaso incontentible de muchos camaradas. Unas veces el hecho de ser "camisas viejas", y otras la oportunidad, algunas un cierto prestigio, les llevaron a los puestos de mando y se encendieron alegremente como bengalas, pero hoy no queda de ellos obra ni rastro en la Falange. Es tal la plenitud de mando y responsabilidad que se concede a todos los que en el nacional-sindicalismo desempeñan una jefatura, por pequeña que sea, que resulta imposible dentro de nuestra organización defenderse del propio fracaso, o compartirlo con otros o diluirlo en un mar de complicidades. Por eso es una carga grave cumplir con éxito durante meses en un puesto jerárquico. "Castilla hace a los hombres y los deshace." Así intentan muchos justificar el propio descrédito, el fracaso personal, y describir un mundo de intrigas frente a sus buenos propósitos. Ninguna obra suele avarar, naturalmente, sus disculpas. Se olvida que siempre el arte de la política —en la aceptación generosa de la palabra— ofrece momentos y ocasiones de fecundidad y salvación. Sin embargo, son circunstancias y momentos que con avidez e intuitivamente aprovechan, para realizar obras constructivas, sólo aquellos que tienen verdaderamente sentido político.

Para los incapaces no hay ocasiones favorables porque no las captan, son insensibles para todo menos para el halago y para el elogio adulador de su camarilla. Los hombres y mujeres sencillos, los camaradas disciplinados, que sin complicaciones de ninguna clase abren paso a los que dicen poseer capacidad de mando, tienen al mismo tiempo una sensibilidad suficiente para percibir inmediatamente errores, descuerpos e ineptitud de quienes alcanzan jerarquía y es en estos casos cuando, ante pruebas manifiestas y periclitadas del descuerpo, cunde en seguida la indisciplina y la resistencia pasiva entre los llamados a obedecer. Castilla hace a los hombres... pero no los deshace, suelen deshacerse ellos mismos.

CREACION

Norma de "arriba" y "solidaridad nacional" para nuestro periodismo

I

Aludamos, hace algunos días, desde aquí, al sentido del periodismo poseído por nuestro Fundador. La Falange fue, exactamente, letra de periódico en su nacimiento. Esta noción se remonta a la aparición del único número de "El Frasco", en la que participó José Antonio con Juan Aparicio, Giménez Caballero y otros camaradas. "F E", representa la madurez de la doctrina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. La descripción de la vigilia de los primeros camaradas, para lanzar la revista a la calle, patentiza el exquisito cuidado que José Antonio tenía, desde el principio, por los órganos periodísticos del Movimiento. "F E" era, poesía de periódico, nuevo estilo periodístico. Allí se publicaron páginas sueltas de nuestra Doctrina. Se le dió un garbo magnífico a la confección. "F E", concluido por los primeros guerrilleros de nuestro periodismo, tuvo calidades espléndidas. Podemos comparar aquella revista nuestra, a "El Acción Francésca" escrita por españoles, y con una inspiración puramente nacional. Cuando la guerra nos lo consenta, habrá que exhumar aquellos textos de ataque político, y de fuerte polémica—contra un enemigo múltiple, que se agazapaba, y hería por la espalda—, para dar norma de pámfilo noble, a los jóvenes escritores y periodistas que sirven hoy a la Prensa y a la Propaganda de F. E. T. y de las J. O. N. S. La culminación de nuestro perio-

dismo anterior al 18 de Julio, está en dos periódicos: "Arriba" y "Solidaridad Nacional". La Falange, cuando apareció "Arriba", se dispuso a aumentar la minoría fundadora. Las Milicias prosperaban en toda la geografía hispánica. La Doctrina estaba creada. Con "Arriba", coincidió la época de los grandes, de las concentraciones de tipo militar y el proyectarse por todas las zonas que forjaban la sociedad española. "Arriba" semanal, tenía el aire de un gran periódico político, con fuerza propia para alcanzar enormes difusión. Se convirtió, rápidamente, en uno de los más importantes baluartes falangistas. Tenía, también, su bautismo de sangre, como "F E" y "Hazaña". La difusión de "Arriba", y su valor simbólico, prosiguieron una más al Fundador, de la trascendencia del periódico al Servicio del Nacional-Sindicalismo. Entonces decidió el lanzamiento de "Arriba" diario. Las J. O. N. S., comenzaron sus reediciones. José Antonio quería que el periódico fuera, absolutamente, obra nuestra. En un país en el que cualquier político de tercera fila, podía disponer de apoyos financieros para subvencionar y fundar prensa a su servicio, José Antonio quiso que la austeridad y limpieza de con-

ducta, presidieran el nacimiento de nuestro primer diario. Nos designó el Fundador para dirigir, bajo su control político, "Arriba" diario. Queremos—nos ordenó—un periódico de estilo joven, de gran sentido político y con un ímpetu imperial. Aunque carezcamos de medios económicos, "Arriba" debe aparecer con un estilo inédito en la Prensa política española. Propusimos a José Antonio resumir—en aquello que tenía de adaptable a nuestra Doctrina y a nuestra finalidad,—tres periódicos políticos europeos. Tres grandes periódicos, auténticamente imperiales: "The Times", "Il Popolo d'Italia" y "Le Temps". Había que tomar, forzosamente, tipos para la referencia. Del "Times", tomáramos la seriedad informativa, el rigor en la depuración de las noticias nacionales y extranjeras y el elegante además ante los sucesos de toda índole. "Arriba" no podía ser un vulgar periódico de partido. Sería el periódico de la Nueva España y teníamos que formar, clara y rectamente, a la Nación.

Del "Popolo d'Italia" tomaríamos el ímpetu revolucionario, y al mismo tiempo, el sentido de la responsabilidad que inspira al gran diario del Partido Fascista Italiano. Del "Times", incorporáramos la honradez literaria, el decoro de las buenas letras, el amor por la cultura. Cada línea de "Arriba" debería ser ejemplar, literaria y periodística. mente. En una carta el Fundador nos decía: "He recibido tus interesantes indicaciones acerca del proyecto de diario. Entre esas indicaciones—estudio escrito de un plan expuesto verbalmente ante José Antonio—añadimos que "Arriba" debía bastar a sus lectores para informarse. Debamos a hacer el diario de la Falange, pero también debíamos hacer un gran periódico de información. Nuestro jefe aceptó la sugerencia. También él quería que el diario informara a los lectores. Abomilaba José Antonio del tipo de periódico político de raquílica confección y de miseria informativa. De su preocupación por el éxito del periódico, habla esta carta: "De momento, te ruego me digas qué te parecería la idea de publicar el periódico en Madrid, entre once y doce de la mañana. Ello acaso reduciría las horas de venta en la calle (puesto que prácticamente terminan a las dos), pero aparte de que esas horas quizás sean las más interesantes y de que durante ellas no hay ningún periódico con que competir la elección de ese momento, presentaría un considerable ahorro en la formación. Por otra parte, no me parece que sea mala hora la del mediodía para colocar nuestro grito en las calles". La confección interesó profundamente al Fundador. Vela con horror el lujo tipográfico desmedido. El americanismo periodístico, o la sensacionalidad estilo rotativo de tarde de París, le infundían desdén. Compréndiáramos, que nuestras multitudes tienen una delicadeza ganada a través de los siglos. —Que nuestro periódico sea el espejo de la Milicia ardiente y dura de la Falange—nos decía. "Arriba" diario, no pudo salir. En Marzo de 1936, terminaba, como José Antonio había previsto, la actuación "legal" de la Falange. Pero todavía, además de "No Importa", teníamos que lanzar otro periódico capital en la historia de nuestro periodismo precursor...

TRESGALLO DE SOUZA.

dusta, presidieran el nacimiento de nuestro primer diario.

Nos designó el Fundador para dirigir, bajo su control político, "Arriba" diario

Queremos—nos ordenó—un periódico de estilo joven, de gran sentido político y con un ímpetu imperial. Aunque carezcamos de medios económicos, "Arriba" debe aparecer con un estilo inédito en la Prensa política española.

Propusimos a José Antonio resumir—en aquello que tenía de adaptable a nuestra Doctrina y a nuestra finalidad,—tres periódicos políticos europeos. Tres grandes periódicos, auténticamente imperiales: "The Times", "Il Popolo d'Italia" y "Le Temps". Había que tomar, forzosamente, tipos para la referencia. Del "Times", tomáramos la seriedad informativa, el rigor en la depuración de las noticias nacionales y extranjeras y el elegante además ante los sucesos de toda índole. "Arriba" no podía ser un vulgar periódico de partido. Sería el periódico de la Nueva España y teníamos que formar, clara y rectamente, a la Nación.

Del "Popolo d'Italia" tomaríamos el ímpetu revolucionario, y al mismo tiempo, el sentido de la responsabilidad que inspira al gran diario del Partido Fascista Italiano.

Del "Times", incorporáramos la honradez literaria, el decoro de las buenas letras, el amor por la cultura. Cada línea de "Arriba" debería ser ejemplar, literaria y periodística. mente.

En una carta el Fundador nos decía: "He recibido tus interesantes indicaciones acerca del proyecto de diario. Entre esas indicaciones—estudio escrito de un plan expuesto verbalmente ante José Antonio—añadimos que "Arriba" debía bastar a sus lectores para informarse. Debamos a hacer el diario de la Falange, pero también debíamos hacer un gran periódico de información.

Nuestro jefe aceptó la sugerencia. También él quería que el diario informara a los lectores. Abomilaba José Antonio del tipo de periódico político de raquílica confección y de miseria informativa.

De su preocupación por el éxito del periódico, habla esta carta: "De momento, te ruego me digas qué te parecería la idea de publicar el periódico en Madrid, entre once y doce de la mañana. Ello acaso reduciría las horas de venta en la calle (puesto que prácticamente terminan a las dos), pero aparte de que esas horas quizás sean las más interesantes y de que durante ellas no hay ningún periódico con que competir la elección de ese momento, presentaría un considerable ahorro en la formación. Por otra parte, no me parece que sea mala hora la del mediodía para colocar nuestro grito en las calles".

La confección interesó profundamente al Fundador. Vela con horror el lujo tipográfico desmedido. El americanismo periodístico, o la sensacionalidad estilo rotativo de tarde de París, le infundían desdén. Compréndiáramos, que nuestras multitudes tienen una delicadeza ganada a través de los siglos.

—Que nuestro periódico sea el espejo de la Milicia ardiente y dura de la Falange—nos decía.

"Arriba" diario, no pudo salir. En Marzo de 1936, terminaba, como José Antonio había previsto, la actuación "legal" de la Falange. Pero todavía, además de "No Importa", teníamos que lanzar otro periódico capital en la historia de nuestro periodismo precursor...

TRESGALLO DE SOUZA.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Licenciado don José Durán, Farmacia Aranda, 7. Licenciado don Rafael Bonald, Angel Mayo, 12. Licenciado don Ramón Novo, Cardenal Herrero, 21.

"Os pido unión, fraternal camaradería, entre todos aquellos que, desde el día en que nuestro Caudillo, alzando la Bandera Nacional, arrastró enardecidos a lo mejor del Ejército y de la juventud, se colocaron y siguen a sus ordenes en adhesión fiel y fervorosa hacia él"

(FERNANDEZ CUESTA, en su discurso de Sevilla)

Hermosto rasgo de un jerezano Una carta del Delegado Nacional del Servicio del Trigo y un generoso ofrecimiento

El Caudillo acierta bien en la elección de los hombres que en los más altos cargos han de encauzar en lo social la vida del Nuevo Estado. El Delegado Nacional del Servicio del Trigo, nuestro paisano D. Manuel Goytia, siente hondamente estas preocupaciones; y aun cuando las horas del día mueren sorprendiéndole cotidianamente en su labor técnica, allá donde le requirió la voz del patriotismo y su preparación le llevó, fiel al Mando, le acompaña siempre el pensamiento mejor: Jerez, sus necesitados, la Caridad. Y el Ejército glorioso, aquí tan brillante y dignamente representado.

El rasgo del Sr. Goytia no precisa de comentario. Es ejemplo magnífico de la bondad y sentimientos de los que dirigen a España, la del Generalísimo Franco, y para los cuales la vida es misión, espíritu de servicio y sacrificio: Hermandad.

He aquí el ofrecimiento hecho al Comandante Militar de esta plaza y la respuesta del Sr. Marqués de Casa Arizón:

"Servicio Nacional del Trigo, Delegado Nacional. Burgos 12 de Noviembre de 1937. Excmo. Sr. Comandante Militar de Jerez de la Frontera.

Querido Salvador: Por transferencia de esta fecha por el Banco de Bilbao tengo el gusto de enviarte pesetas quinientas con treinta céntimos, importe de la diferencia de sueldo entre el que cobro aquí y el que cobraba en la Granja y correspondiente al mes de Octubre.

Dicha suma es para que la apliques a tu elección en las cosas que estimes más convenientes, bien para las necesidades de nuestro glorioso Ejército, o para obras de Caridad en esa ciudad. Cuenta con igual cantidad mensual mientras siga desempeñando este cargo y recibe un fuerte abrazo de tu afilmo amigo MANOLO".

*** Lea siempre el diario AYER diario informativo de la mañana

El Emmo. Cardenal Segura y la Cofradía de la Flagelación

En atenta carta del secretario de Cámara del Arzobispado de Sevilla doctor don Miguel Bernal Zurita, dirigida al Mayordomo de la Hermandad y Cofradía de Nazareno de la Sagrada Flagelación de Nuestro Señor Jesucristo y de María Santísima de la Amargura, se le notifica a este la dignación que ha tenido su Eminencia Reverendísima el Cardenal Segura de aceptar el nombramiento de Hermano Mayor Honorario de dicha Cofradía que esta acordó ofrecerle en Cabillo General del día 14 del corriente. La honra que dispensa con ello el Eminentísimo Prelado a esta popular y fervorosa Cofradía está en relación con las circunstancias de la única que radica fundacionalmente en la Santa, Real e Insigne Iglesia Colegial, primer templo de Jerez. Envisamos nuestra cordial enhorabuena a la Junta de Gobierno y Cofrades todos de la popular Hermandad por tan alta distinción.

DIA DE RETIRO Congregación de Hijas de María

Hoy día 25, a las once y media de la mañana, se reunirán las Hijas de María en día de Retiro en la Iglesia de San Lázaro. La dirección espiritual estará a cargo del R. P. Manuel Martínez Ruiz, S. J. Se ruega a cuantas señoras y señoritas lo deseen acudir a este religioso acto. Nuestro teléfono es el 2008

CRUZ ROJA NACIONAL ASAMBLEA SUPREMA FIESTA DE LA BANDERITA

De todos es conocida la impreza labor que, con más intensidad desde que surgió el glorioso movimiento nacional de España, viene desarrollando la Cruz Roja en nuestra ciudad.

Sus dirigidos todos, los socios sin excepción, las ambulancias y cuantos pertenecen a ellas, han llenado el noble y loable fin que les está reservado con su igual patriotismo y entusiasmo.

La Cruz Roja carece de recursos, no cuenta con medios económicos para desenvolverse como debiera.

Ahora se presenta una ocasión al pueblo de Jerez, que tanto le debe, de manifestarse a favor de ella, de exteriorizar su patriotismo.

La circular que en esta Delegación Local de la Cruz Roja se ha recibido, y que nos emplacemos en reproducir a continuación, nos relevan de hacer otros comentarios por nuestra parte:

"Patrocinada por nuestra Presidenta de Honor, la Excmo. Sra. D.ª Carmen Polo de Franco, se celebrará en todo el territorio liberado la tradicional Fiesta de la Banderita, a beneficio de nuestra Institución, el día 8 del próximo Diciembre, festividad de nuestra Patrona la Purísima Concepción. Me permito encarecer a V. S. la mayor diligencia en preparar todos los detalles que considere conducentes al mejor éxito de la recaudación que se obtenga y brillantez de la fiesta, comunicándole por nuestra parte los siguientes datos:

1.º La Fiesta de la Banderita se celebrará, D. m., el día 8 del próximo Diciembre, dando comienzo a las nueve de la mañana y terminando a las seis de la tarde. La recaudación en las calles. De ocho a nueve y media se destacarán equipos para hacer recaudación en Centros de Recreo, Cines, Teatros, etc.

2.º La recaudación se hará en puestos fijos, (mesas peticionarias) y sobre todo por las calles, centros, establecimientos, etc., mediante equipos formados de señoras, provistas de cestitos o cajas para llevar las banderitas, y de muchas metálicas cerradas, con una ranura suficiente para permitir la entrada de una moneda de cinco pesetas. Cada lucha llevará pintada la Cruz Roja sobre fondo blanco y tendrá su número de orden correspondiente.

3.º Para la constitución de los equipos, tanto fijos como móviles, se invitarán a señoras y señoritas de la Institución, de F. E. T. y de las J. O. N. S. y de Frentes y Hospitales, a cuyo efecto las señoras Pilar Primo de Rivera, María Rosa Urraca Pastor y doña M.ª Mercedes Bachter, viuda de Redo, don han puesto a disposición de esta Asamblea el elemento femenino de las organizaciones que presiden, pudiendo V. S. ponerse de acuerdo con las mismas para la realización de la fiesta, horario, y otros detalles que es natural varíen en cada localidad, ya que es lógico han de adaptarse a los usos y costumbres de cada población.

4.º La mitad de los ingresos obtenidos, quedará a beneficio de la Asamblea de su digna Presidencia. La otra mitad se enviará a esta Suprema, con copia del Acta que se levante al efecto con el resultado de la fiesta y que vendrá firmada por el Sr. Presidente, Secretario y Contador de cada Asamblea. Los ingresos obtenidos en poblaciones que no tengan Asamblea, se entregarán a la Provincial para ingresar por mitad en dicha Asamblea y la otra mitad en esta Suprema.

Burgos 12 de Noviembre de 1937. El Jefe Supremo, CONDE DE VALLELLANO".

Nuestro teléfono es el 2008

La Inmaculada y el Ejército El orden con que las diversas fuerzas armadas de la ciudad, que honrarán a la Inmaculada Concepción de la Santísima Virgen, asistiendo a su novena en la Iglesia de San Dionisio y que dará principio el 30 del corriente, es el que sigue: Día 1.º de la novena: Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Día 2.º: Guardia civil y Guardia Seguridad. Día 3.º: Margaritas y Flechas. Día 4.º: Avilación. Día 5.º: Falange Femenina y Peñalosa. Día 6.º: Caballería. Día 7.º: Guardia de Carabineros y Cruz Roja. Día 8.º: Excmo. Ayuntamiento. Día 9.º: Representaciones de señoras oficiales y fuerzas que han asistido durante la novena.

El diario "F. E." de Sevilla Un extraordinario para el día de la Inmaculada Es esperado con vivo interés el número extraordinario que editará el próximo día 8 de Diciembre, nuestro colega "F. E." de Sevilla, para así solemnizar la festividad de la Inmaculada Concepción. Colaborará ese día en dicho extraordinario reconocidas firmas del

Inspección de Sanidad Datos estadísticos relativos al movimiento de población correspondientes a la semana que terminó el día 20 de Noviembre de 1937: Número de nacidos vivos durante la semana, 31. Número de nacidos muertos, 0. Número de fallecidos por todas causas y todas edades, 21. Número de fallecidos de menos de un año, 1. Niños reconocidos en la Inspección de Sanidad, 61. Vacunados 12 y revacunados 20. FISCALIA DE LA VIVIENDA El inspector delegado de la Fiscalía de la Vivienda, señor Castilla, giro ayer 3 visitas de inspección a otras tantas fincas, sin tener que hacer objeciones de ninguna clase.

Servicio Nacional del Trigo

JEFATURA PROVINCIAL DE CADIZ

Sección de Estadísticas y Estudios Económicos

CIRCULAR NUM. 16

Instrucciones sobre la compra-venta de trigo en comercio libre que interesa a Almacencistas o Comerciantes de trigo y todos aquellos individuos que realicen compras de trigo posteriormente a la presentación de la declaración

El comprador de trigo está obligado a exigir del Vendedor la presentación del tejer ejemplar de la declaración del modelo G-1 que obra en su poder, para comprobar, que efectivamente este dispone legalmente de la cantidad que vende o de cantidad superior. No podrá comprarse más trigo a cada tejer que el declarado por él como cantidad disponible para la venta en la hoja modelo G-1. Todo comprador de trigo está obligado a anotar al dorso de la hoja de declaración del Vendedor la cantidad comprada con la fecha de la operación, estampando su firma en la casilla correspondiente.

Los almacencistas y comerciantes de trigo o compradores de este cereal en general, deben comunicar mensualmente a la Jefatura Comarcal correspondiente todas las operaciones por ellos realizadas en forma de declaración jurada modelo DC-4. Esta declaración, no sólo es una obligación, sino que es indispensable para que el SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO, pueda comprar a los interesados su trigo en el momento oportuno. El impreso modelo DS-4, será suministrado por las Jefaturas Comarcales correspondientes y deberá ser enviado a éstas debidamente relleno y con la firma del interesado, dentro de los cinco primeros días de cada mes, con las operaciones relativas al mes anterior a partir del primero de Diciembre.

La declaración mensual modelo DC-4, deberá contener el detalle de todas las operaciones que haya realizado el interesado durante el mes anterior, ordenadas por Comarcas, de manera, que primero se detallan las operaciones realizadas dentro de su Comarca, y luego si el interesado ha operado en alguna otra Comarca, reseñará una a una esas operaciones agrupándolas por Comarcas. En el mismo impreso. En el caso de que el número de operaciones sea tan elevado que no quepan en una sola hoja, solicitará de la Comarca correspondiente hojas segundas del mismo modelo DS-4; en la caja de nominada «RESUMEN POR COMARCAS» escribirá en la primera línea el total de Compras y Ventas realizadas dentro de su Comarca, y en las siguientes, si ha operado en alguna otra Comarca el total de compras y ventas en cada Comarca, con los nombres correspondientes.

En la casilla denominada «Resumen total», después de la «Existencia anterior», pondrá, donde dice «Balance de operaciones», la dife-

rencia entre los totales de compras y ventas, a sumar o a restar de la suma anterior, para obtener la existencia total actual. Cuando las ventas sean al Servicio Nacional del Trigo en la casilla denominada Nombre del vendedor o comprador, pondrá sencillamente S. N. T. y el número del Contrato, así como la cantidad en la casilla correspondiente.

Los panaderos que cambian pan por trigo vienen obligados como los demás compradores de este cereal, a hacer las declaraciones mensuales de movimiento y existencias (modelo DC-4). Al llenar este impreso, en vez del detalle de todas las operaciones de cambio de pan por trigo, pondrá en una sola línea donde dice: «nombre del comprador o vendedor», trigo recibido a cambio de pan y en la casilla correspondiente de compras, la cantidad total recibida por este concepto en el mes; esto mismo es aplicable a los almacencistas de harina que cambian harina por trigo, siempre que la cantidad de trigo entregada a cambio no exceda de veinte Qm. por operación, en cuyo caso habrá que detallarla.

Para la primera declaración (DC-4) a principios de Diciembre, deberá el interesado tomar como cifra de existencia anterior, la por él declarada como cantidad disponible para la venta en el modelo G-1.

Para los efectos del resumen, se considerará todas las operaciones efectuadas hasta dicha fecha como realizadas en el mes de Noviembre, aunque abarquen un periodo más largo.

Todos los almacencistas comerciantes de trigo o compradores de este cereal en general, deberán comunicar durante el mes de Noviembre al Jefe Comarcal correspondiente la cantidad total declarada disponible para la venta, que figuraba en su declaración G-1, o en sus declaraciones G-1, en el caso de que por tener almacenes situados en diversos términos municipales, hayan tenido que presentar en la fecha correspondiente, más de una declaración en la Comarca. El Jefe Comarcal les acusará recibo de dicha comunicación, indicándoles al mismo tiempo el número de la Ficha Comarcal que tendrá en lo sucesivo.

Burgos 28 de Octubre de 1937. (II Año Triunfal.) Jerez 24 de Noviembre de 1937.— El Jefe Provincial.



Falange Española Tradicionalista de las JONS

JEREZ DE LA FRONTERA SERVICIO

Camaradas designados para prestar servicio a los órdenes del jefe de la Milicia Nacional:

El día 25 de Noviembre de 1937: Jefe: Braulio Chaves Castaño. Imaginaria: José A. Sánchez Esteve.

Día: Segunda Falange completa. Noche: Undécima Falange completa.

¡Saludo a Franco! ¡Arriba España! Segundo Año Triunfal. El jefe local.

Teatro Villamarta

HOY

Selecto estreno

El jardín del monasterio

Película de argumento muy interesante, estrenada hace muy pocas fechas en el Patiné de Sevilla, con éxito excelente.

Goadyuya a la buena aceptación del film la notable interpretación de Jhou Ttuart, Huyh Williams, Joas Mande y Sina Malo.

Mañana, «El fugitivo de Chicago», por Gustavo Froelich, una gran película policíaca que hizo grandísima impresión.

Se prepara una atrayente función a beneficio de Auxilio Social.

Próximos acontecimientos

Contrabando

Tercer estreno del lote «Reconquista», de la Ufa, en el que vamos de avanzada con todos los cines de Andalucía, pues en Sevilla sólo se ha pasado «Concierto en la corte», la primera que aquí conocimos.

«Contrabando» es un grandioso film dramático que tiene por protagonista al soberbio actor Hans Albers.

La voz seductora

Es otra maravillosa producción musical de la Hispania Tobis, que tan portentoso triunfo acaba de conseguir con «Ave-Maria».

Allí era un gran tenor el protagonista, aquí es la más admirada diva del cine europeo la estrella, y se asegura es una de las creaciones más felices de la sin par María Eggerth.

Rafael Agullar Casares Perito Agrícola Oficial Prieta, 15 :: :: :: Jerez

EDICTO

En virtud de lo dispuesto por el señor juez de Primera Instancia del Juzgado número dos de los de esta Ciudad, en providencia de hoy dictada en los autos sobre concurso voluntario de acreedores de don Juan M. de León y Chacón, por el presente se hace público que en la Junta de Acreedores celebrada el día tres de los corrientes, fueron elegidos, por unanimidad, como síndicos del concurso los señores don Manuel Cristóbal Sobrino, don Ramón Mateos Díaz y don Ambrosio Molina Gavilán, mayores de edad, del comercio, y vecinos de esta Ciudad, domiciliados respectivamente en calle Santa Cecilia n.º 4, Pedro Alonso n.º 12 y Pérez Galdós n.º 7, los que han aceptado y jurado debidamente su cargo. Previéndose a cuantas personas interese que a tales síndicos deberá hacerse entrega de cuanto correspondía al concurso, bajo apercibimiento de pararse el perjuicio procedente en derecho. Jerez de la Frontera a cinco de Noviembre de mil novecientos treinta y siete. (II Año Triunfal)—El Secretario, ROQUE STERN CASTELLS.

SERVICIO MILITAR DE FERROCARRILES

Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el Excmo. Sr. General Jefe del Ejército del Sur, disposición del 7 de Abril del corriente (B. O. del E. número 176), en el que dispone se proceda a la descarga en el plazo máximo de 72 horas, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera: Compañía General Vidrietas, 9; Sauti y Compañía, 1; E. Pedregosa, 1; Jose Macías, 1; Sandeman, 2; Javier Vergara, 1; W. Humbert, 1.

FLECHAS

Orden para el día 25. Jefe de cuartel, José Valle. Guardia: 2.ª Escuadra de la 3.ª Falange de la 1.ª Centuria de Flechas. Vigilancia: 3.ª Escuadra de la 3.ª Falange de la 1.ª Centuria de Flechas. Gastador de guardia: Miguel Pérez.

Ciclista: Rotés, Manuel Ramírez. Sanitario de guardia, Rafael Caballero Bonald. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

El jefe de Milicias.

Salón Madrid Poluquería de Señoras SOLRIZA Caballeros, 17 — Teléfono 2271 JEREZ

Radio - Jerez

Programa para hoy jueves

Emisión de 13:30 a 18

Retransmisión desde Radio Nacional de Salamanca.

Anda chulona, pasodoble; Lamento borlaqueño, rumba; Fragmentos de la pel. Un loco de verano; Cuya na ingrata, tonada; ¿Por qué?, tango; El negro triste, canción; Marta, fox; Fragmentos de la pel. Villetas Imperiales; Me tiro en el suelo, danza; ¿Por dónde andaré?, tango; Fantasia de la zarz. Moros y cristianos; Calsera y tirana de El barbero rillo de Lavapiés; El tambor de granaderos, obertura.

A las 16, programa del oyente.

A las 17, noticias de prensa.

Gapricho árabe; Serenata de amor; Marcha de la coronación de El profeta; Danza macabra; Marcha guerrera de los sacerdotes; Música militar.

Emisión de 21:30 a 23:30

Sol y alegría, pasodoble; El puñalero, rumba; Corto de genio, tango; Amargura, estilo de Cepeda; Yo quiero libre ser, canción; La cañita, danza; Dominio, tango; Sereñata de la fantasía morisca de Cha pi; Las mariposas, intermedio.

A las 22, retransmisión desde Sevilla de la charla del excelentísimo señor general don Gonzalo Quijeto de Liano.

Retransmisión desde Salamanca.

Se arrienda

casa calle Amargura, 5. Informes: José García-Pelayo, Santa María número 19.

PÉRDIDA

La de un caballo, de pelo colorado, con un lucero en la frente, que se extravió en el cortijo de «Monesterajo», término de Trebujena. La persona que lo retenga en su poder deberá avisar a calle Empedrada, 37, y se le gratificará.

COOPERATIVA JEREZANA, S. A.

Alfonso el Sabio, 5 :: :: Teléfono 1062

Mantequilla de exquisito paladar, fresca y sin sal, se recibe diariamente

REPARTO A DOMICILIO

OMNIA S. A. E. Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía RAMOS EN QUE OPERA Accidentes de automóviles: Póliza Combinada y Responsabilidad Civil Accidentes: Individual, Incendios y Robo Agente: MANUEL GONZALEZ DE LA PEÑA Oficinas: Ingeniero González Quijano 39. (Francos n.º 39). Teléfono 1745

Vides Americanas Juan Luis del Blanco JEREZ

D. O. M. Rogad a Dios en caridad por el alma DEL REVERENDO PADRE Gabriel Hernández Paricio Vicario del Convento de San Antonio Falleció en Sevilla el 24 de Octubre de 1937 (Q. S. G. G.) El funeral que tendrá lugar mañana viernes, a las nueve y media, en la iglesia de San Francisco, será aplazado por el eterno descanso de su alma. La Comunidad de PP. Franciscanos y la Pla-Unión de San Antonio de Jerez, de la que fué P. Director, SUPLICA una oración por su alma y la asistencia a este piadoso acto.

HUÉSPEDES ILUSTRES

Visita a las bodegas del marqués de Real Tesoro

Después de las cuatro y media de la tarde de ayer llegaron a esta ciudad el comandante, oficialidad y principales elementos de la tripulación del torpedero alemán «Mowar», surto en el puerto de Cádiz.

Fueron directamente a las hermosas bodegas del señor marqués de Real Tesoro, en cuya puerta principal les esperaban el gerente de la casa don Federico de Mantaras y Llanas, su hijo don Federico de Mantaras y García Pelayo y alto personal de la misma.

Accompañaban a los expedicionarios el señor cónsul de Alemania en Cádiz, jefe local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, don Antonio Vega Calero; delegada provincial de la Sección Femenina, señorita Isabel Coca; delegada provincial de Prensa y Propaganda, señorita Pilar de Abia, y varias señoras.

Visitaron detenidamente los distintos departamentos de la importante industria, honra de Jerez, y al detenerse en uno de ellos llegó el Comandante Militar de la plaza, Sr. Marqués de Casa Arizón, en unión de su ayudante el teniente del Cuerpo Jurídico D. José García Riquelme.

Los visitantes fueron obsequiados con los más selectos productos, tales como el «Fino Ideal», «Almirante», los cognacs «Gladiador» y «Almirante», «Ponche Marqués del Real Tesoro», y otros, tales como «Mosatel» y «Pedro Ximénez».

Frete a la parte principal de las bodegas, donde descansaron los toneles dedicados a ilustres personalidades, entre ellas a la egregia dama la Reina María de Rumania, en su inolvidable visita a la casa en 13 de Septiembre de 1929, se habla colocado una amplia y bien surtida mesa.

Se escucharon el himno alemán, el de «Cara al Sol» y otros diversos de ambas naciones, algunos de ellos muy simpáticos, que se escucharon con el mayor regocijo.

Se escucharon el himno alemán, el de «Cara al Sol» y otros diversos de ambas naciones, algunos de ellos muy simpáticos, que se escucharon con el mayor regocijo.

Se escucharon el himno alemán, el de «Cara al Sol» y otros diversos de ambas naciones, algunos de ellos muy simpáticos, que se escucharon con el mayor regocijo.

Se escucharon el himno alemán, el de «Cara al Sol» y otros diversos de ambas naciones, algunos de ellos muy simpáticos, que se escucharon con el mayor regocijo.

Se escucharon el himno alemán, el de «Cara al Sol» y otros diversos de ambas naciones, algunos de ellos muy simpáticos, que se escucharon con el mayor regocijo.

Se escucharon el himno alemán, el de «Cara al Sol» y otros diversos de ambas naciones, algunos de ellos muy simpáticos, que se escucharon con el mayor regocijo.

Se escucharon el himno alemán, el de «Cara al Sol» y otros diversos de ambas naciones, algunos de ellos muy simpáticos, que se escucharon con el mayor regocijo.

Se escucharon el himno alemán, el de «Cara al Sol» y otros diversos de ambas naciones, algunos de ellos muy simpáticos, que se escucharon con el mayor regocijo.

Se escucharon el himno alemán, el de «Cara al Sol» y otros diversos de ambas naciones, algunos de ellos muy simpáticos, que se escucharon con el mayor regocijo.

Se escucharon el himno alemán, el de «Cara al Sol» y otros diversos de ambas naciones, algunos de ellos muy simpáticos, que se escucharon con el mayor regocijo.



Las MARTIRES de ayer son ahora personas tranquilas y contentas.

Con el uso de las DOLORETAS ha cambiado por completo el aspecto de la vida de tantas mujeres que antes eran unas verdaderas mártires. Este nuevo e inofensivo medicamento «Bayer» ha sido preparado para poner fin a los dolores, estados de depresión y cansancio que acompañan a las indisposiciones de carácter general.

Empiezas hoy mismo y se convencerá de su eficacia dentro de una acción suave, rápida y segura.



El antidoloroso preferido de la mujer.

FORNOS RESTAURANT

BAR RESTAURANT

Nueva Fotografía ELECTRICA FRANCISCO GOMEZ OLLER Especialidad en ampliaciones y reproducciones Retratos de Calidad Tres fotos desde 0'95 Carnet para la Milicia Nacional, precio especial, Una peseta tres ANGEL MAYO, 7.

ECCO A la tempran... en que todo son... ayer la preciosa Carmen Campuz... Otro nuevo y... cae sobre una fa... hogar dichoso e... ción ha estado... A las cuatro... será transporta... necrópolis para... pultura. Elevamos nue... simo por el des... ma de la malogr... (timoniamos el s... sincero y profun... consolada madre... tero viuda de s... nos, abuelita p... familia doliente. Se encuentra... don José Morat... petición propia... los Sacramentos... Le deseamos... dida. Procede de... María han estad... las señoritas Pa... no Arrosa, Arri... Nandía y Lour... Ha sido recib... ticular por un... Prelado el card... el ilustrísimo s... zález de la Peñ... dez, Camarero... casa de Su Sa... Este ofreció a... en nombre de... Hermandad del... título de preside... misma, nombran... lencia reverend... cidísimo, ofrec... zález de la Peñ... cargo, cuando... ga de nuevo a... girar su visita... Por los cond... su hijo don José... honorario de A... ción pedida la... Cristina Jiméne... dez, de disting... Ha dado a lu... la estimada se... empleado del... Manuel Parada... Reciban nues... padres, que ha... abuelos pater... radas (don Luis... En el día de... mente una pres... to de su matr... Antonia Morad... don Juan Mont... do de la casa... Romate Heema... Con tan fa... nuestra embor... abuela pater... Montaña y a s... Pérez (don An... Con su prec... curará el cuar... rato en el les... llegó ayer de... Vallecillo Riqu... Hoy hace un... aima al Crea... vecino nuest... Montenegro G... tado licenciad... gía y profesor... de Santa Isabe...

ECOS DE "AYER"

A la temprana edad de dieciséis años, en esa edad de las ilusiones, en que todo sonríe, dejó de existir ayer la preciosa señorita María del Carmen Campuzano y Cantero.

Otro nuevo y terrible golpe que cae sobre una familia honorable; un hogar dichoso en el que la desolación ha sentado sus plantas.

A las cuatro de la tarde de hoy será transportado el cadáver a la necrópolis para recibir cristiana sepultura.

Elevamos nuestras plegarias al Altísimo por el descanso eterno del alma de la malograda jovencita y tes timoniamos el sentimiento del más sincero y profundo pesar a la desconsolada madre doña Dolores Cantero viuda de Campuzano, hermanas, abuela paterna, tía y demás familia doliente.

Se encuentra gravemente enfermo don José Morato Ortega, quien a petición propia ha recibido los Santos Sacramentos.

Le deseamos recobre la salud perdida.

Procedente del Puerto de Santa María han estado en nuestra ciudad, las señoritas Paquita y Gaitana Aquino Arana, Aurora y Juliá González Nandía y Lourdes Grant.

Ha sido recibido en audiencia particular por nuestro eminentísimo Prelado el cardenal doctor Segura, el ilustrísimo señor don Manuel González de la Peña y Alonso Ferrández, Camarero Secreto de espada y capa de Su Santidad.

Este ofreció a ilustre purpurado, en nombre de la Pontificia y Real Hermandad del Santo Entierro, el título de presidente honorario de la misma, nombramiento que su excelencia reverendísima aceptó complacido, ofreciendo al señor González de la Peña tomar posesión del cargo, cuando, próximamente, venga de nuevo a nuestra ciudad para girar su visita pastoral.

Por los condes de Egara y para su hijo don José Salas Amat, oficial honorario de Aviación Militar, ha sido pedida la mano de la señorita Cristina Jiménez Dávila y Herández, de distinguida familia portuñesa.

Ha dado a luz un robusto varón la estimada señora esposa del probo empleado del Ayuntamiento, don Manuel Paradas Martínez.

Reciban nuestra enhorabuena los padres, que hacemos extensiva a los abuelos paternos los señores de Paradas (don Luis).

En el día de ayer dió a luz felizmente una preciosa niña, primer fruto de su matrimonio, la señora doña Antonia Morales Pérez, esposa de don Juan Montañón Acuña, empleado de la casa exportadora Sánchez Romate Hermanos.

Con tan fausto motivo, damos nuestra enhorabuena a sus padres, abuela paterna, señora viuda de Montañón y a sus tíos los señores de Pérez (don Antonio).

Con su preciosa hija Nieves, que cursará el cuarto año del Bachillerato en el Instituto de esta ciudad, llegó ayer de Ronda, don Manuel Vallejo Riquelme.

Hoy hace un año que entregó su alma al Creador el que fué vecino nuestro, don Fernando Montenegro Calle (q. s. g. h.), reputado ilustre en Medicina y Cirugía y profesor médico del hospital de Santa Isabel.

Su esbaterosidad iba unida con su modestia y su caridad, puesta en la última de manifiesto con aquella frase tan suya: Si no tienen para comprar la [medicinas], cómo van a contar con qué pagar al médico.

El funeral solemne que a las diez y media de esta mañana se celebró en la Iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada y la misa de seis en la capilla de las Hermanitas de los Pobres, serán aplicadas por el descanso eterno de su alma.

Renovamos en este día nuestro pésame más sentido a su atribulada viuda doña María Antonia Gualca, hermanas políticas, primos y de más familia doliente.

Marchó a Tánger desde donde continuará para Londres, nuestro convecino don Pedro Nolasco González Gordon.

Restablecido de sus dolencias, ha salido a la calle, el virtuoso coadjutor de la Iglesia filial de San Dionisio, D. Enrique Morante y Sánchez Barahona.

Nos alegramos.

Hemos saludado en ésta después de varios meses de ausencia, a nuestro paisano don Carlos Viola.

Laboratorio Municipal de Higiene

Relación de los trabajos realizados por este Centro en el día de hoy:

Análisis de orina, dos muestras; de aceites, ocho; de vinagre, una; de agua de Tempul, una; de espumas, una.

Desinfecciones de pisos vacíos, 8. Par defunciones, 1.

Vacunaciones antivaricelicas, 11. Observación de animales, 2.

Jerez 24 de Noviembre de 1937.—El Año Triunfal.—El Director, José Estrada.

Notas de la Alcaldía

Para las cocinas económicas

En el día de ayer fueron enviados a las cocinas económicas del Salvador y San Vicente, once kilogramos de carne de vaca, tres de cabra y siete y medio de cerdo.

En el día de ayer dió a luz felizmente una preciosa niña, primer fruto de su matrimonio, la señora doña Antonia Morales Pérez, esposa de don Juan Montañón Acuña, empleado de la casa exportadora Sánchez Romate Hermanos.

Con tan fausto motivo, damos nuestra enhorabuena a sus padres, abuela paterna, señora viuda de Montañón y a sus tíos los señores de Pérez (don Antonio).

Con su preciosa hija Nieves, que cursará el cuarto año del Bachillerato en el Instituto de esta ciudad, llegó ayer de Ronda, don Manuel Vallejo Riquelme.

Hoy hace un año que entregó su alma al Creador el que fué vecino nuestro, don Fernando Montenegro Calle (q. s. g. h.), reputado ilustre en Medicina y Cirugía y profesor médico del hospital de Santa Isabel.

En el día de ayer dió a luz felizmente una preciosa niña, primer fruto de su matrimonio, la señora doña Antonia Morales Pérez, esposa de don Juan Montañón Acuña, empleado de la casa exportadora Sánchez Romate Hermanos.

Con tan fausto motivo, damos nuestra enhorabuena a sus padres, abuela paterna, señora viuda de Montañón y a sus tíos los señores de Pérez (don Antonio).

Con su preciosa hija Nieves, que cursará el cuarto año del Bachillerato en el Instituto de esta ciudad, llegó ayer de Ronda, don Manuel Vallejo Riquelme.

Hoy hace un año que entregó su alma al Creador el que fué vecino nuestro, don Fernando Montenegro Calle (q. s. g. h.), reputado ilustre en Medicina y Cirugía y profesor médico del hospital de Santa Isabel.

El comunicado Oficial del Cuartel general del Generalísimo

Salamanca.—El «Boletín Informativo» del Cuartel General del Generalísimo, conteniendo las noticias recibidas hasta las veinte horas del día de la fecha, consigna lo siguiente:

Sin novedades dignas de mención en los distintos frentes de nuestro Ejército.

Dado en Salamanca a 24 de Noviembre de 1937. II Año Triunfal.

De orden de Su Excelencia. El general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.

El Gobierno del Frente Popular de Francia cree haber descubierto un movimiento contra las instituciones republicanas Y afirma que aquél se fraguaba para dar paso a la Monarquía

París.—El ministro del Interior ha dado a conocer una comunicación en nombre del Gobierno del Frente Popular.

En la misma afirma que se ha descubierto una verdadera conspiración contra las instituciones republicanas.

Dice también que en un registro efectuado en el Banco Naval Internacional han sido encontradas grandes cantidades de propaganda y documentos en los que se advierte que se fraguaban manejos para desembocar en una guerra civil en Francia.

Añade que se trataba de derrocar el régimen actual sustituyéndolo primeramente por otro militar para más tarde darle paso a la Monarquía.

El Gobierno, atento a los acontecimientos, con su previsión, ha hecho abortar el movimiento, habiendo desenterrado depósitos de armas y procediendo a la detención de los principales cómplices.

Comentarios de la prensa francesa al supuesto movimiento descubierto por el Gobierno del Frente Popular.

París.—Los periódicos derechos de esta capital comentan el supuesto movimiento de carácter monárquico que dice haber descubierto el Gobierno del Frente Popular.

«L'Echo» considera toda la historia que se ha hecho perfectamente inverosímil, así como que el movimiento tenga carácter monárquico. Agrega que no cree nada de cuanto a este respecto ha dicho el Gobierno del Frente Popular.

Y luego se pregunta: ¿No serían estas armas más bien para defensa del verdadero movimiento preparado en la de los manejos del comunismo, como ha declarado en reciente ocasión el mismo Gobierno de Francia.

El titulado Gobierno Prieto-Negrín, celebra una larga reunión.

Barcelona.—Se ha reunido el titulado Gobierno Prieto-Negrín. Cuando llegaron a la reunión los vocales del comité marxista y fueron interrogados por los periodistas, se mostraron reservadísimos.

La reunión fué larguísima, pues comenzó a las nueve y media de la noche, terminando a la una de la madrugada.

Hernández, comunista, en su calidad de secretario del Comité rojo, facilitó a la prensa una nota oficiosa concebida en estas o parecidas palabras:

En el primer aniversario de la firma del pacto anticomunista

Londres.—En avión ha salido para Berlín el Embajador de Alemania en Inglaterra, Lord Ribbentrop.

Va invitado especialmente por el embajador del Japón para asistir a los actos organizados para conmemorar el primer aniversario de la firma del pacto anticomunista.

Al fin ha podido constituirse el nuevo Gobierno de Bélgica

Bruselas.—Mr. Jaslon, perteneciente al partido radical, ha logrado al fin constituir nuevo Gobierno.

La lista que sometió al Soberano mereció la aprobación de éste.

Del flamante Gabinete forman parte elementos socialistas católicos, liberales y demócratas.

El socialista Spaak continuará al frente del ministerio de Negocios Extranjeros.

La cartera de Guerra la desempeñará un general con el carácter de independiente.

Livino, el funesto político ruso, se retira de la política

Londres.—Comunican de Moscú que Livino va a presentar la dimisión del cargo de comisario de Relaciones Exteriores, retirándose a Crimea y no volviendo a ocuparse más de cargos políticos.

En aquella cartera le sustituirá Poteskine.

Del fracaso de la Conferencia del Pacífico

Bruselas.—El fracaso de la conferencia del Pacífico, no ha podido ser más rotundo.

El representante de Norteamérica tiene anunciada la marcha a su país para el día 2 del próximo mes de Diciembre.

Mañana saldrá para Londres el delegado de S. M. Británica.

Igualmente lo efectuarán días sucesivos los representantes de los demás países.

Homenaje al ilustre cronista «Tebib Arrumi»

San Sebastián.—Victor Ruiz Albeniz «Tebib Arrumi», cronista oficial del cuartel general, ha sido obsequiado con una comida íntima por los periodistas de Madrid.

Ofreció la comida Paco Casares, recordando la obra fecunda del «Tebib Arrumi», su amor a los niños y a la justicia del verdadero pueblo.

El «Tebib Arrumi» agradeció el homenaje y prometió poner toda su voluntad en el trabajo que estaba desempeñando.

Recordó a su hijo Alberto, asesinado por las hordas marxistas en Madrid.

Terminóse la fiesta con vivas a España y al Caudillo.

En el Hospital del General Mola se inaugura un cine sonoro para los soldados heridos

San Sebastián.—Con asistencia de las autoridades militares y civiles y numerosos soldados heridos, se ha inaugurado en el hospital del General Mola un cine sonoro para los heridos hospitalizados.

Este servicio ha sido organizado por F. E. T. y de las Joss, de segunda línea.

Conmemorando un aniversario.

San Sebastián.—Con motivo del aniversario de la obra del tabaco para los soldados, se han celebrado varios actos conmemorativos, entre ellos una misa y un almuerzo festivo, tomando parte varios artistas.

Jesús María Arozamena dió una charla demostrando por qué lucha la España Nacional.

La Exposición del Documento Gráfico Nacional

San Sebastián.—Esta tarde a las cuatro se inaugurará en el circuito Euzenense de esta ciudad la exposición del documento gráfico nacional del Primer Año Triunfal.

El Cardenal Gomá, presidente de la Unión Misional del Clero

Roma.—Por decreto de la Sagrada Congregación «Propaganda Fide» el cardenal arzobispo de Toledo, monseñor Gomá, ha sido nombrado presidente de la Unión misional del clero español.

No es cierta la noticia de la detención de un joyero

Salamanca.—La noticia de que el joyero de Barcelona señor Juan Valentin había sido detenido al intentar cruzar la frontera franco catalana, carece de veracidad porque tal señor logró escapar de la zona roja en el mes de Septiembre de 1936.

ULTIMA HORA

LA CHARLA DEL GENERAL QUEIPO DE LLANO A NUESTROS HERMANOS DE AMERICA

Sevilla.—A la una de la madrugada de hoy dió el general Queipo de Llano su semanal charla dirigida a los países americanos.

Aquella se escuchó con grandes dificultades.

Comenzó trazando un acabado cuadro, muy somero, de la España anterior al glorioso movimiento nacional salvador de España, platan do las actividades del marxismo que sólo quería convertir a aquélla en colonia de la Rusia soviética.

El marxismo arruinó a los pueblos por donde pasó.

Citó a continuación el espíritu de rebeldía y sacrificio de los falangistas españoles frente a la persecución de que eran objeto por los Gobiernos de izquierda y sobre todo de que se encaramó al Poder el Gobierno del Frente Popular.

Y el pueblo hubo de rebelarse con tra la tiranía roja y la esclavitud, alzándose dirigido por destacadas figuras del Ejército, que recogieron el ambiente sano de aquél.

Recordó cómo se liquidó la revolución comunista de Asturias y la lealtad con que actuaban los tribuna les, dictando sentencias absolutas.

Luego trató de los recientes acontecimientos, especialmente de la actuación del Gobierno del Frente Popular francés y de las promesas de éste acerca del Comité de No Intervención, que sólo sirvieron para facilitar la formación de brigadas internacionales, abriendo sus fron

teras escandalosamente para hacer llegar aquéllas a los rojos españoles.

Este Gobierno francés del Frente Popular, ha recurrido en su ayuda decarada a los procedimientos más indignos.

Aviones con distintivos rojos que hacen varios días bombardearon Pamplona—agrega el general—vi sieron de Francia y volvieron a Francia, y de ello tienen que pro testar todos los hombres del mundo.

«Cuando todavía no había despa recido la sangre de las víctimas que produjeron, otros dieciocho aviones marxistas que vinieron de Francia y volvieron a Francia, llegaron a va rios pueblecitos de la Rieja, aleja dos de los frentes y sin ningún ob jetivo militar.

Se dió el caso de que volaron a bajísima altura, ametrallando a po bres mujeres e inocentes niños.

«¿Qué cobardes y qué villanos! Hay que denunciar estos asesinatos al mundo entero.

El noble pueblo francés debe reaccionar ante aquéllos.

En España muy pronto brillará el sol de la justicia y se ganará la guerra con la sangre y el sacrificio de nuestros combatientes.

Nadie puede negar que la victoria es nuestra.

La actuación del Gobierno del Frente Popular francés sólo consiguiera que se alargue un poco más la guerra, pero no modificará su desenlace y resolución que ya están previstos.

Valentín Gavala Calderón
MEDICO
Medicina General y Enfermedades de la Infancia
RAYOS X - RAYOS ULTRAVIOLETAS
DIATERMIA
Consulta diaria a las 2
Ramón de Cala, 2.
Teléfono núm. 1070

Sucesos locales
A Rafael Jiménez, en la calle, le insultó Diego del Valle.
Rafael Jiménez Montero, con domicilio en la calle Ponce, 23, de munió al guardia municipal de la sección nocturna, Juan Carriño, que en la vía pública había sido insultado por Diego del Valle Gavá, que habita en calle Rendona, 8.
Fue insultada por Luisa, y fué testigo Felisa.
Al guardia municipal Francisco Iglesias le denunció Antonia Casas Medina, con domicilio en calle Almenillas, 5, que constantemente es insultada por su vecina Luisa Benítez Márquez, citando como testigo a Felisa Sánchez Escalante, que habita con ambas.

Hoy Jueves, a las cuatro de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver
DE LA SEÑORITA
M. del Carmen Campuzano
CANTERO
Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos
G. S. G. G.
Su Director espiritual, su madre, hermanos, abuela paterna, tíos, tíos políticos, primos, primos políticos, demás parientes y efectos,
RUEGAN a sus amistades encomiendan su alma a Dios y asistan al funeral, que se celebrará en la iglesia de San Lucas, a las tres y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les vivirán agradecidos.
Vivia: PLAZA BELEN, 7.
(No se reparten esquelas)
Suplican sus tíos D. Manuel y D. Enrique Campuzano Gayol

LINE SOL
El mejor sustitutivo del Aceite de Linaza
Muestras y precios: Juan L. Otero Valientes, 23
Estación de Cerealicultura
Dia 24 de Noviembre de 1937
Temperatura máxima 18.6
" mínima 14.2
" media 16.4
" máxima al sol 24.4
Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo 11.4
Presión barométrica media a 0' 755.2
Evaporación en m. m. 0.2
L'avia en m. m. en el día de hoy. 4.8
Ídem total desde 1.º de Sep tiembre 251.2
Ídem, ídem, en el mismo período de del año anterior 93.9

PRODUCTOS "LUQUE"
ENOLOGICOS
Metabisulfito de Potasa = Taninos = Solución Sulfofosa
Titulada = Clarificantes = Eter Enántico Español.
Extractos Brandy = Extracto Quina.
Extractos Ron, Ponche, Anís, etc.
GENERAL SANCHEZ MIRA, 14.
TELEFONO 1736

Solriza
Permanente ideal de RIGITOS
Indesrizable
CASA PAULINO
Caballeros, 17 - Tfno. 2271
JEREZ

RADIOS 1938
Federico C. Rivelott
LALAS, 25
Compro
cera de abejas. Pago buen precio.
Muebles Camarero.
Teléfono 1681. Jerez de la Frontera.

Panflovina
Curan y evitan las anginas.
Preservan del contagio.
Tubo de 15 pastillas
Caja de 30 pastillas
Envase original «Ayer»

Cerveza LA CRUZ DEL CAMPO
Depósito: San Juan de Dios, 1 - Teléfono 2315
SERVICIO A DOMICILIO

"HISPANIA"
Compañía General de Seguros
Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército:
CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA
Opera en el ramo de
ACCIDENTES INDIVIDUALES
ACCIDENTES DEL TRABAJO (COLECTIVO-LBY)
RESPONSABILIDAD CIVIL DE VEHICULOS
Agencia General:
JOSE TOCON AYALA
SAN MIGUEL NUMERO 17 - JEREZ - TELEFONO 1358

Compro
cera de abejas. Pago buen precio.
Muebles Camarero.
Teléfono 1681. Jerez de la Frontera.

Compro
cera de abejas. Pago buen precio.
Muebles Camarero.
Teléfono 1681. Jerez de la Frontera.

Portugal y España

Dos destinos y un solo afán

Las gentes de Valencia, en estos días de sementera, quieren sembrar al amparo de la borraza internacional discordias peninsulares.

Pero debemos confesar en nuestra honradez de jugadores limpios, que con ello nos brindan la ocasión de tocar una vez más el tema de Portugal, nación amiga, que es y será siempre punto cordial en los horizontes ilimitados de la rosa de los vientos de nuestra política internacional.

Por eso deseamos ardientemente un Portugal UNO, es decir, íntegro e independiente. Reconocemos también la realidad intangible del Imperio Portugués — del Portugal GRANDE — aunque por nuestra parte suframos el dolor de nuestra desmembración colonial, y ya no tenga Sevilla satélites ultramarinos. Esto no impide, que con la más sincera alegría veamos que una parte del mundo dependa de Lisboa, en gloria permanente al declir del Epico.

Los rojos del Levante Español, en su propaganda disparatada, han querido hacernos creer — o quizás únicamente a sus ingenuos seguidores — que por el occidente peninsular se preparaban terribles asechanzas contra la España Nacionalista-dicallista de FRANCO.

Pero estos olvidan que nosotros no podemos tener por la nación vecina otros sentimientos que los derivados de una sincera confianza, de una leal amistad y de un profundo respeto. La identificación de ideales que une a las dos naciones peninsulares, coloca a los españoles al abrigo de cualquier recelo. Verdad es que con ello no hacemos más que corresponder al margen de confianza que también nos ha otorgado el Portugal renaciente del Dr. Oliveira Salazar.

Por todo esto la potencia renaciente de Portugal, la eficacia de su administración y la unanimidad con que su pueblo forma un bloque firme en torno de Oliveira Salazar, no puede ser visto en la España Nacional de FRANCO y de la FALANGE, sino con la más noble y sincera de las alegrías.

Nosotros tenemos confianza en que los millares de pechos españoles que llevan un haz de flechas y un yugo, en té fervorosa y en comunión perfecta de ideales con el CAUDILLO, sabrán siempre garantizar la dignidad imperial, la auténtica libertad de la Patria, por la senda de esfuerzo y sacrificio del destino Nacional recuperado.

Elo es debido, a que en el país vecino se sabe que el grito integrador de nuestro Movimiento es la triple divisa de la España UNA, GRANDE y LIBRE.

Igual confianza tenemos con respecto a Portugal, dirigido tan ciertamente por Salazar. Por eso cre-

Paralelamente, el clamor de las gargantas del Portugal de hoy, unánimes en torno de su jefe, podría también integrarse en la consigna de un Portugal UNO, de un Portugal GRANDE y de un Portugal LIBRE.

De ello debemos alegrarnos los españoles, no sólo por lo que representa de coincidencia en el terreno ideológico, sino también pensando en las frías consideraciones de la política internacional. Ninguna nación está más interesada que España que en la incombustible realidad de esta triple voluntad del Estado Nuevo Portugués.

Castilla y Portugal, han realizado su respectivo y total desenvolvimiento histórico por rutas paralelas, pero diferentes. Ella ha creado entre nosotros una afinidad indudable en el sentir y en el obrar, pero la historia se ha empeñado en diferenciarlos — en separarnos — tanto como estamos unidos por la geografía.

Las carabelas de los dos países más cargadas de padrones imperiales que de viveres, marcaron los lideres de nuestros imperios diferentes, para no cruzarse nunca en la ruta del Océano, aunque por un periodo se vieran enredados en las ramas de la geología dinástica.

Nuestra pugna total con las tendencias del Komitern, nuestro culto de la Nación y de la Patria, no pueden suscribir fórmulas políticas que sean negación de nuestros principios básicos: Por eso dejamos al marxismo internacional, en toda su inocuidad irrealizable, el absurdo proyecto de «Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas Ibéricas».

Sabido es que nosotros elevamos a dogma de nuestro Movimiento, junto con el sentido nacional revolucionariamente interpretado, la tradición y el imperio.

Nuestras nostalgias de pasadas relaciones peninsulares no se refieren en modo alguno a este periodo. Se enfocan como una añoranza permanente al más gradioso acontecimiento imperial de la historia, a la firma del Tratado de Tordesillas, en que una línea ideal y pontificia dividiera en dos al mundo, para dolor y gozo de castellanos y portugueses.

Con la vista clavada en esa fe-

cha magnífica de 1496, quisiéramos anular los años que de ella nos separan, ya que fueron, a pesar de engañosas apariencias, vacíos para las relaciones peninsulares. A la sombra de aquel hecho imperial quisiéramos renovar nuestros destinos en estos días de aurora para la España Nacionalista-dicallista y para el Estado Nuevo Portugués.

mos que la coyuntura para extendernos nos ha sido devuelta por la Guerra Civil. Es urgente que portugueses y españoles sin recelos mutuos, curados de todo espantapájaros de agresión recíproca, nos comprendamos, con la mirada vigilante en horizontes y peligros más lejanos arma al brazo y con el ademán pronto, para impedir reunidos todo intento ofensivo de parte de extraño y comunes enemigos.

Y ahora, hualmalte, refráramos al tercer grito de la consigna. Porque queremos entendernos con Portugal, en verdadera identificación de ideales e intereses, perámos juntos a una España Libre, también un Portugal Libre. Sin una auténtica majestad nacional respectiva, no podremos, portugueses y españoles, ponernos de acuerdo sobre lo que realmente somos, y sobre lo que realmente nos conviene. Siempre habrá entre nosotros terceros en discordia, interesados «amigos» que se opongan a una útil colaboración peninsular.

En este amanecer de España teñido con sangre reciente, se aclaran sin embargo las relaciones hispano portuguesas. Por eso estamos seguros de la manobra elzafiera de los dirigentes de Valencia no podrá hacer variar los rumbos ilimitados e imperiales que tiene que recorrer en amistad y cordial compañía las dos mareas de la Península.

JOAQUIN RODRIGUEZ GORTAZAR.

Arrendamiento

Arriendo 57 aranzadas bajo una linde en el palmar de «Las Pachecas», de las cuales 36 aranzadas son de riego y 21 de pastos.

Informes: José García-Pelayo, Santa María, 19.—Teléfono 1109.

¡Si! Pero en el SALON MADRID son las mejores permanentes:

Solriza

Permanente de RICITOS
Casa única y que garantiza todos sus trabajos: : : :
Caballeros, 17 — Teléfono 2271
JEREZ

Lea siempre el diario AYER

Tres marcas de coñac:
Carlos I, Fundador, Tres Cepas

Tres marcas de Jerez:
La Raza, Río Viejo, Jandilla

DECIR DOMECQ ES DECIR CALIDAD



PIEDA UN DOMECQ

RELIGIOSAS

Ante el partido de fútbol España-Portugal

Santo del día.—Santa Catalina, vg. y mr.

Santo de mañana.—Los Desposorios de Nuestra Señora, San Pedro Alejandro, ob. y San Silvestre, ab Jubileo Circular. — Hoy: En el Hospicio de Huérfanos.

Mañana. — En dicha Iglesia.

EN CAPUCHINOS

Solemne triduo que la Comunidad de RR. Hijas de San Vicente, dedican a su excelsa Madre Immaculada Milagrosa durante los días 25, 26 y 27 de Noviembre de 1937.

Comenzará todos los días a las cinco de la tarde, estando los sermones a cargo del elocuente orador sagrado M. R. P. Ricardo Madrid, de la C. de RR. P. Paulés, de la residencia de Granada.

El día 27, a las diez de la mañana, será la función principal, estando el panegírico a cargo del mencionado P. Madrid.

La parte musical estará a cargo de la «Schola Cantorum Carmelitana».

Salamanca.—Son muy interesantes los detalles del partido de fútbol España-Portugal que ha de disputarse en Vigo el 28 del corriente.

La organización de este encuentro, que servirá para ofrecer a nuestros amigos portugueses toda la amistad y toda la adhesión de nuestro país, refleja el entusiasmo de los que han de llevarla a cabo.

En primer término todo está dispuesto para recibir a los diez mil portugueses que piensan llegar ese día al estadio de Balaidos para presenciar la lucha.

Este número de concurrentes al match en representación de uno de los bandos, puede dar una idea aproximada del interés que la lucha ha despertado en el país vecino.

El general Carmona ha ofrecido un trofeo para el vencedor de la contienda.

Presenciará igualmente el partido España-Portugal una centuria de la Legión Portuguesa y una escuadra

de las Mocedades, especialmente las vitaldas embaas para este acto.

Balaidos lucirá su torre del homenaje a Portugal con una nueva prueba, en esta ocasión de los sentimientos españoles.

España enterará espectadores al encuentro, pero la masa de ellos será gallega y ya se han organizado trenes especiales que se dirigirán a Vigo el día del partido desde Mosforte y Santiago.

Las fiestas continuarán el día 29 con una recepción y una comida de homenaje.

Es extraordinario el interés que existe por asistir al encuentro y en los actuales momentos la mayor parte del billeteaje de Balaidos a pesar de su capacidad está agotado.

El primer match de fútbol internacional de la España de Franco, está destinado a obtener un rotundo éxito deportivo y será una prueba más de los verdaderos sentimientos del pueblo que lucha contra el marxismo.

seis y media de la tarde, exposición de S. D. M., Santo Rosario, ejercicio del triduo, plática, cánticos y reserva.

El sábado 27, a las ocho de la mañana, misa solemne.

El Domingo 28, a las ocho, será la misa de Comunión general.

Se ruega a los fieles la asistencia a estos cultos.

EN LAS HUERFANAS

Las Hijas de la Caridad de la Casa de Huérfanas de esta ciudad consagran a Dios Nuestro Señor solemne triduo en honor de la Inmaculada Virgen María, en la manifestación de su sagrada medalla los días 24, 25 y 26, a las seis de la tarde, en la Iglesia de la Sagrada Familia, ante la adorable presencia de Jesucristo Sacramentado, siendo el orador el M. I. Sr. D. Manuel L. Penalba, canónigo de la Santa Iglesia Catedral de Alicante.

El día 27, Festividad de la Medalla Milagrosa, a las diez y media de la mañana, tendrá lugar la solemne función anual, con panegírico a cargo del mencionado orador sagrado, terminada la cual se impondrá canónicamente y se regalará la Santa Medalla a todos los fieles que se acercaren a recibirla.

EN SAN TELMO

Solemne novena que en sufragio de las benditas almas del Purgatorio celebra en el presente año de 1937, la Pontificia Archicofradía del Santísimo Cristo de la Expiración y María Santísima del Valle, empezando el día 20 de Noviembre.

A las siete de la noche dará principio la novena en la forma siguiente:

Santo Rosario, ejercicios de difuntos, cánticos y solemne responso.

Los cultos del día 28, lo aplica la Hermandad en sufragio de las almas de los que cayeron en defensa de la Patria.

EN SAN MATEO

Solemne novena que en sufragio de las Benditas Almas del Purgatorio celebra la Hermandad de Nuestro Padre Jesús de las Penas y María Santísima del Desconsuelo.

Dió principio el 19 de Noviembre.

Todos los días, a las ocho y media de la mañana misa cantada de requiem con responso y a las siete de la tarde Santo Rosario, ejercicios de la novena, canto y responso solemne.

EN SAN JUAN DE LETRAN

Solemne novena que para rogar a Dios Nuestro Señor por las Benditas Almas del Purgatorio, dedica la fervorosa Hermandad de Nuestro Padre Jesús Nazareno y Nuestra Señora del Traaspaso, en su capilla de San Juan de Letrán.

Dió principio el día 21 de Noviembre de 1937, a las seis y media de la noche, con el rezo del Santo Rosario, ejercicio de la novena y cánticos, terminando con solemne responso.

EN SAN PEDRO

Solemne triduo que la Asociación de la Medalla Milagrosa, canónicamente establecida en esta Iglesia parroquial, celebra en honor de su gloriosa titular, los días 26, 27 y 28 del corriente.

Todos los días del triduo, a las

Peluquería de Señoras

CASA PAULINO SOLRIZA

de RICITOS

Permanentes todos los sistemas
Tintes y Decoloraciones
Caballeros, 17 — Teléfono 2271
JEREZ

Cafés Marciano

Esta Casa participa a su distinguida clientela que ha recibido

MANTEQUILLA FRESCA

Francos, 4 y Laterzo, 8 y

FOTO-FIALLO

Retratos de calidad — Ampliaciones y reproducciones de cualquier retrato a todos los tamaños — Miniaturas, Esmaites, Foteopapeles — Marcos y Molduras de todas clases. (Trabajos de aficionados perfectamente hechos)

3 Carnets, 1'50
Entregados al día siguiente
SANTA MARIA, 15, bajos

Gran Salón de Peluquería para Señoras

JULIAN Y CRESCENCIA

Permanente de RICITOS SIN ELECTRICIDAD
COMO PROPAGANDA, DIEZ PESETAS

Los mejores productos para Permanentes de RICITOS, ONDAS, BUCLES y TIRABUZONES

Arcos, 27 - Teléfono 2349 - Jerez

Gran Restaurant de Manuel Espinosa

◆ INSTALADO EN EL MEJOR SITIO DE JEREZ ◆

Plaza del Arenal, 8 y 9 - Teléfono 1521

Cubiertos a la carta y corrientes

Los jueves y domingos, MENUDO A LA ANDALUZA

SERVICIOS ESMERADOS Y ECONOMICOS

PROBAD Y OS CONVENEDERÉIS Rigen los precios anteriores

Casa Palacio

Fábrica de Resetas de Cemento y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañera — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios
Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Materiales de construcción — Instalaciones de calefacción — IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis
Concesionario de WARMITE, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. Teléfono 1251
Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalla, 40, 45 y 47. Teléfono 1274

Jerez de la Frontera

MACHARNUDO FINO INOCENTE

A. R. Valdesplino y Hermano

AGENTE EN JEREZ: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ
Calle Santo Juan Grande, 6.

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

DOMICILIO SOCIAL: MADRID - ALCALA, 14

CAPITAL: Ptas. 100.000.000.—
RESERVAS: 70.592.354.34

400 Sucursales en España y Marruecos
Corresponsales en las principales ciudades del mundo

Este Banco abona los intereses máximos permitidos por el Consejo Superior Bancario, que son los siguientes:
CUENTAS CORRIENTES: a la vista, 1 y 1/4 por ciento.
IMPOSICIONES A PLAZOS: a tres meses, 2 y 1/2 por 100; a seis meses, 3 por 100; un año, 3 y 1/2 por 100.
CAJA DE AHORRO: 2 y 1/2 por 100.

Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA:

P. PRIMO DE RIVERA, 1



Marqués del Mérito

Vinos y Coñacs

Jerez

Representante en la provincia de Cádiz:
Don José Manuel de Domecq y Rivero
DEPOSITO: Calle de los Remepios número 1.—Teléfono 1303.

PRECIO EN JER...
Un mes...
Un año adel...
Año II
Caracuel, 7.
El m...
La Iglesia...
contes...
O...
ven...
rio r...
cart...
de p...
tern...
Men...
Eminentísimo y M. R...
Toledo (España).
Eminentísimo...
El Episcopado de...
Vuestra Eminencia R...
de esta Nación a obje...
Desde el comienz...
fiola, hemos seguido...
los luctuosos hechos...
tantos Santos y tiene...
mundo un nuevo mun...
Estamos admirar...
morales batallas e...
bien definidos de la...
mala hora, los fene...
Nos centría el...
te—han sido incendi...
sos sagrados. Y, lo q...
se cuentan centenare...
ne pocas religiosas d...
plritu, es la profanaci...
genes indelencas, sin...
Todo esto y lo q...
dices que el comunism...
convicción actos in...
gana.
El corazón de es...
amante de la Madre...
Primer Congreso Bu...
do a Jesús Sacramen...
Fe cristiana. El Seño...
Con sentimiento...
rendísima, enoemem...
Firmado: JUAN S...
uz, Obispo de Vill...

Voy a Bilbao. Les...
tren, y hasta los...
ocupados sólo por...
man pasajeramente...
situación de parapet...
fuentes que disfrutan...
victoria, con estos...
dos para celebrar el...
nitivo en el Norte, co...
de varias republic...
santanderina, la mi...
El pasillo con aire...
ce por otra parte le...
protegido de una m...
may cerca del brazo...
Maderas del coche, e...
Produce la sensac...
may cerca, hay más...
duermen, vigilan...
Así es La guerra...
may cerca. La retag...
funde, pero se vive...
El tren es otro par...
en el trayecto, igual...
abierta, como pasar...
alistas enemigas, lige...
das, preñadas de m...
Pero se duerme...
batientes en los pas...
posible pasar. Aqu...
trada del departam...
dado, la pierna der...
léndose de un reu...
combatientes. en r...
sienten a pesar de...
den perdón a los vi...
al paso, con caract...
etro, en posturas...
las maletas. Los es...
lo más serio que e...
mundo, son señor...
dan la vida y tiene...
ofrecería con certe...
fia se otorgan uno...
para una transfus...
siempre va segund...
peligro tiene, de la...
sera publicidad.
Van en tren, apr...
los incómodos. Y...
después de su han...
acumulados por la...
rapetos. Y sueñan...
en el bien gan...
la pausa prodigio...
sostiene en parcial...
de una ensañaci...
preocupación en E...
ve, entre nieblas d...
sar el futuro, pesa...
una todo el desam...
duro.
Sueñan, que es...
espíritu en la tra...